kag larus Aufnahmepriifung BMS 2025 Franzosisch

Name: Vorname:
B Leseverstehen corrigé ____ /25 points
la) Kreuze in der Tabelle an, ob die Aussagen richtig (R) oder falsch (F) sind. RIF
1 | Les Auberges de Jeunesse (AJ) Suisses existent depuis 100 ans. X
2 | Aujourd’hui, on accepte aux AJ aussi les clients qui ne sont pas jeunes. X
3 | Aux AJ, le contact avec d’autres clients est aussi facile que dans un hétel normal. X
4 | AI'AJ d’Interlaken, le prix d’'une chambre pour une nuit est 70 CHF par personne. X
5 | Lafamille Hewett mange au restaurant de I'AJ d’Interlaken. X
6 | Lafamille Hewett connait bien le monde des AJ. X
7 | L'AJ d’Interlaken existe depuis 12 ans. X
8 | Pour un jeune du 20e siécle, la randonnée veut dire surtout liberté. X
9 | Au présent, il y a plus de Suisses que de personnes d’autres pays aux AJ suisses. | X
10 | La premiére raison des réclamations est le prix des chambres. X
11 | Plusieurs personnes ont passé un moment spécial de leur vie dans une AJ. X
1b) Korrigiere auf Deutsch die falschen Behauptungen aus der Tabelle!
Die Antwort darf nicht die Verneinung der Aussage aus der Tabelle sein.
3) Der Kontakt fallt leichter in der JH. / Der Kontakt ist schwieriger in einem Hotel (2 pts)
4) ein bisschen weniger als 70 CHF (2 pts)
5) Die Familie bereitet ihr Essen selbst zu. (2 pts)
6) Es ist ihre erste Ubernachtung in einer JH. / Es ist ihre erste Erfahrung mit einer JH. (2 pts)
10) der Larm (2 pts)
21 pts

2) Welche Ubersetzung trifft anhand des Kontexts auf die folgenden Worter zu?

a) occupées (Zeile 9) o Gaste besetzt O reservieren
b) hébergement (zeilen 19, 41, 58) o Ausrlstung o Verkehrsmittel Unterkunft
c) abordables (zeilen 20, 41) bezahlbar o bequem O ausgestattet
d) dépassée (zeile 30) o unvollstandig Uiberholt o zutreffend

___lApts



